



## Зустріч з першим Президентом України Леонідом Кравчуком



7 листопада в НТУУ «КПІ» відбулася робоча зустріч представників українських університетів, які задіяні в програмах розробки перших вітчизняних студентських мікро- і наносупутників, з першим Президентом України Леонідом Макаровичем Кравчуком.

У зустрічі взяли участь ректор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» Михайло Згуровський, ректор Національного космічного університету імені М.Є.Жуковського «Харківський

авіаційний інститут» Володимир Кривцов, радник голови Державного космічного агентства України Едуард Кузнецов, радник голови Верховної Ради України Микола Петренко, начальник управління Державного космічного агентства України Ярослав Стефанишин, проректор НТУУ «КПІ» з наукової роботи Михайло Ільченко, представники Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара та факультетів НТУУ «КПІ», які займаються космічною тематикою.

«Останнім часом у космічній діяльності з'явився новий, дуже важливий напрям – це запуск на орбіту так званих молодіжних супутників, які забезпечують дослідницькі програми студентів університетів. Такі програми реалізуються, скажімо, для дистанційного зондування Землі, вивчення екологічних проблем, змін клімату, удосконалення космічного зв'язку, – наголосив на початку бесіди ректор КПІ Михайло Згуровський. – Вважається, що країни, які здійснюють запуск молодіжних супутників, думають не лише про досягнення якихось сьогоднішніх цілей, але й про своє майбутнє і про підготовку нових поколінь інженерів і науковців. Прикладів таких країн доволі багато. У нас в Україні університети у цьому напрямі також працюють. І ми вже декілька років тому були готові до запуску такого супутника».

Але зусиль самих університетів для цього замало: рішення про долучення до чергових запусків носіїв ще й молодіжного супутника приймається на рівні керівництва держави. Зрозуміло, що подібний проект має не лише науково-технічне, але й політичне значення. Тож потрібна відповідна урядова постановка і підтримка відповідних державних структур. І саме для того, щоб заручитися такою підтримкою, представники КПІ та його партнерів у виконанні космічних проєктів звернулися до Леоніда Макаровича Кравчука.

Про внесок університетів у виконання «Загальнодержавної цільової науково-технічної програми на 2013–2017 роки» і розробку молодіжних супутників, а також про технічні, освітні, організаційні та політичні аспекти цієї діяльності розповіли учасникам зустрічі ректор Національного космічного університету імені М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний

Закінчення на 2-й стор. ➔

12 листопада НТУУ «КПІ» відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні Трой Лулашник. Після короткого знайомства з університетом та його історією він зустрівся зі студентами, аспірантами і співробітниками НТУУ «КПІ» та прочитав лекцію на тему «Канадсько-українські відносини: минуле, сучасний стан і майбутнє».

Утім, це була швидше не лекція, а відверта бесіда повноважного представника дружньої нам країни зі студентами провідного українського вищого навчального закладу. Трой Лулашник багато років працює на дипломатичній ниві, відвідав 60 країн світу, і його збагачені власними спостереженнями і досвідом думки про сьогоднішній і перспективи розвитку відносин між нашими державами були дуже цікавими. Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні нага-



Трой Лулашник

## Лекція посла Канади в Україні

дав, що Канада не лише першою із західних держав визнала незалежність України, але й багато зробила для того, щоб підтримати демократичний розвиток нашої країни. Зокрема, ця країна вклала понад 400 млн доларів у технічну допомогу Україні, у сприяння розробці нового законодавства, у державну службу і економічний розвиток. Понад те, значні кошти через Європейський банк реконструкції та розвитку Канада вклала у спорудження укриття – конфайнменту над зруйнованим четвертим блоком Чорнобильської АЕС. Канада, дійсно, не чужа Україні – в ній проживає більше 1,2 мільйона громадян з українським корінням, які зробили великий внесок в її розбудову.

Трой Лулашник розповів також про точку зору Канади щодо підписання Україною угоди про асоціацію з Європейським Союзом та створення зони вільної торгівлі з країнами-членами ЄС і про переваги, які отримає наша держава внаслідок такого кроку, передусім у питанні утворення сприятливого для розвитку та інвестицій середовища й прозорими, загальнозрозумілими правилами діяльності, з безумовним пануванням закону, результатом чого стане збільшення довіри до нашої держави, а відтак – і інвестицій у нашу економіку. Що, у кінцевому підсумку, приведе до загального підвищення добробуту наших співгромадян.

Говорив посол Канади і про те, як важливо для сучасного фахівця володіти не лише знаннями, але й вмінням передбачити наслідки своїх рішень і дій та працювати в команді, гарні результати в якій досягаються завдяки спільним зусиллям. "Слід виходити поза межі теоретичної науки, треба йти до прикладних галузей і думати про те, який внесок ви можете зробити у зміни світу на краще, – наголосив Трой Лулашник. – Адже ви можете винайти щось принципово нове, але все це необхідно буде вкласти в реальний контекст, подумати, як з цим вийти на ринок, вирішити юридичні та масу інших питань. Сьогодні не обов'язково робити це власноруч. Досягти успіху краще в команді...".

Наостанок Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні Трой Лулашник відповів на запитання студентів, які стосувалися, насамперед, особливостей організації вищої освіти в Канаді, умов навчання в тамтешніх вишах студентів з України та, знов-таки, його поглядів на особливості процесу підготовки підписання Україною угоди про асоціацію з Європейським Союзом.

Дмитро Стефанович

## Профспілковому руху в КПІ – 110 років!

5 листопада 2013 року первинні профспілкові організації співробітників та студентів університету відзначили ювілейну дату – 110-річчя профспілкової діяльності в КПІ.

Зала засідань Вченої ради прийняла профспілкових активістів різних часів, поважних гостей, серед яких голова місцевого (так раніше називався профком співробітників) 1969–1970 рр. В.Я. Жук, почесний голова Профспілки працівників освіти і науки України Л.С. Сачков, голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України О.М. Яцунь, заступник голови Київської міськпрофради В.С. Рижих, голова профкому Технічного університету Молдови І.І.Показной, голова профкому студентів 2000–2010 рр. В.Ю. Миронов.

Урочиста доповідь голови профкому співробітників В.І. Молчанова була присвячена основним віхам профспілкового руху в університеті. Він наголосив, що профспілкова організація з перших років заснування Київського політехнічного інституту пройшла всі випробування разом з колективом інституту, завжди брала активну участь у тих процесах, які переживала країна.



Виступає В.І. Молчанов

Зародившись у буремні передреволюційні роки як "Общество вспомоществования нуждающимся студентам Киевского политехнического института Императора Александра II", профспілкова організація КПІ поставила за головну мету захист соціально-економічних інтересів студентів і співробітників. І виконувала цю важливу функцію впродовж усіх років свого існування.

Діяльність профспілкової організації збіглася в часі зі знаковими історичними подіями: революціями 1905-го і 1917-го років, громадянською війною, індустріалізацією, колективізацією, становленням радянської влади, Великою Вітчизняною війною, соціалістичним періодом, перебудовою, становленням незалежної держави і сучасним періодом. І незалежно від обставин, профспілкова організація завжди вирішувала і вирі-

шує конкретні життєві проблеми, які виникали у співробітників та студентів КПІ, піклувалася і піклується про їх добробут, умови праці й навчання та відпочинок.

За досить короткий історичний час профспілки стали наймасовішими організаціями. В архівах ми знайшли протоколи засідань профспілки КПІ часів громадянської війни. В одному з них було записано: "...в профсоюзної організації були створені огорожня комісія, комісія по розподіленню дров, квартирна комісія, охорони труда, товарищеские суды, комісія по розподіленню молока для дітей сотрудников, трамвайная комісія, расценно-конфликтная комісія, комісія по розподіленню пайков, спец. одяжды, льготного обслуживания в магазинах и др.". До речі, існування останньої комісії було вкрай важливим, оскільки після 18 години в магазинах були комерційні ціни, а працівники не могли їх відвідувати, бо інститут розташовувався на тогочасній далекій околиці міста.

Закінчення на 2-й стор. ➔

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Зустріч з першим Президентом України Л. Кравчуком

2 Профспілковому руху в КПІ – 110 років!

2 Делегація КПІ в Університеті Ванкувер Айленд

3 О.Граціанський: авіація як спосіб життя

4 Ярмарок вакансій – 2013

Осінній вернісаж у КПІ

Українсько-Польський центр інформує

Турнір з міні-футболу

Поради лікаря

Увага, конкурс!





